
Αγωνιστική Παρέμβαση Α’ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης ανακοίνωσε δωρεάν φροντιστηριακά μαθήματα, τα οποία όμως θα προσφερθούν
αν βρεθούν εκπαιδευτικοί να δουλέψουν «εθελοντικά», κοινώς τζάμπα.

Η δημοτική αρχή του Γ. Μπουτάρη προσπαθεί να πουλήσει κοινωνικό προφίλ σε προεκλογική περίοδο
ζητώντας από τους συναδέλφους, εργαζόμενους, συνταξιούχους, ακόμα και τους αδιόριστους, να
εργαστούν τζάμπα για ένα δημόσιο φορέα.

Γιατί ο Δήμος Θεσσαλονίκης δεν είναι κάποια κοινωνική οργάνωση για την αλληλεγγύη, αλλά είναι ο
εκφραστής του τοπικού κράτους. Φορολογεί αδρά τους πολίτες με τα δημοτικά τέλη, τέλη στάθμευσης
κλπ, ενώ χρηματοδοτείται και από την κεντρική κυβέρνηση και την ΕΕ, για να προσφέρει υποτίθεται
υπηρεσίες.

Αν ενδιαφέρεται για τις οικογένειες για οικονομικά προβλήματα ο δήμαρχος, να μειώσει τα χαράτσια που
εισπράττει, να προσφέρει δωρεάν και ποιοτικές υπηρεσίες και να εγκαταλείψει μια πάντα τα διάφορα
σχέδια ιδιωτικοποίησης.

Αν ενδιαφέρεται για την παρεχόμενη εκπαίδευση, ας φροντίσει για τη συντήρηση και λειτουργία των
σχολικών μονάδων για τις οποίες έχει ευθύνη, την οποία έχει μεταφέρει στους γονείς και στο κυνήγι
χορηγών όπως η Coca Cola! Να προσλάβει και να πληρώνει έγκαιρα τις καθαρίστριες σε όλα τα σχολεία.

Και φυσικά να σταματήσει τις επιθετικές δηλώσεις εναντίον όσων αγωνίζονται για δημόσια και δωρεάν
παιδεία.

Βλέπουμε για άλλη μια φορά πως η λογική του Δήμου είναι να τα βάζει με τους εργαζόμενους, ειδικά τους
συμβασιούχους, όλο το προηγούμενο διάστημα, αφήνοντας στο απυρόβλητο τη μνημονιακή αντιλαϊκή
πολιτική και τις κυβερνήσεις που την εφαρμόζουν. Εξάλλου ο Μπουτάρης είναι ο υποψήφιος με τη στήριξη
του πρωθυπουργού και του ΣΥΡΙΖΑ.

Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη στάση του Δήμου Θεσσαλονίκης. Καλούμε τους συναδέλφους να μην
προσφέρουν απλήρωτη εργασία για να φτιάξει κοινωνικό προφίλ ο υποψήφιος της κυβέρνησης, αλλά και
του κόσμου της εργοδοσίας. Καλούμε το εκπαιδευτικό κίνημα, τις ΕΛΜΕ και τους Συλλόγους ΠΕ της
πόλης, τους συλλογικούς φορείς των αδιορίστων και ιδιωτικών εκπαιδευτικών να αποδοκιμάσουν το
κάλεσμα σε απλήρωτη δουλειά με το μανδύα του εθελοντισμού.

Να αγωνιστούμε για ενισχυτική διδασκαλία σε όλα τα σχολεία από την αρχή της χρονιάς στο πλαίσιο της
δημόσιας εκπαίδευσης όπου θα εργαστούν οι αδιόριστοι εκπαιδευτικοί με αξιοπρεπείς όρους εργασίας.
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